



## **В Москве арестован мужчина, ударивший по лицу члена Совета Федерации РФ**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела в отношении 34-летнего безработного жителя Москвы. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.1 ст.213 УК РФ (хулиганство).

По версии следствия, 19 апреля 2013 года житель Москвы, находясь на улице Большой Дмитровке в Москве, грубо нарушая общественный порядок, умышленно нанес члену Совета Федерации РФ удар по лицу.

По ходатайству следователя в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/739904>